

ENEFI Energiahatékonysági Nyrt.

## RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÓJA

a tőkepiacról szóló törvény és a 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet alapján

---

Az ENEFI Energiahatékonysági Nyrt. („Társaság”) tájékoztatja Tisztelt Befektetőit arról, hogy a Társaság Igazgatósága az idei évben kezdeményezi

- a közgyűlés döntésének végrehajtását a dolgozói részvények kibocsátásáról,
- a Társaság számláira (javarészt a korábbi csődeljárás következtében) visszakerült E-STAR 2012/A, 2015/A, 2016/C és RFV 2014/A megjelölésű lejárt kötvények technikai törlését a KELER Zrt.-nél\*,
- a Társaság által visszavásárolt saját részvények bevonását (ide nem értve a dolgozói részvényprogram fedezetét képező részvényeket) és törlését.

\*A Társaság emlékeztet arra, hogy korábban csődeljárás hatálya alatt állt (a csődeljárás kezdetének időpontja: 2012. december 13., a Gazdasági Kollégium ügyszáma: Cspk. 01-12-000049, a csődeljárás befejezésének időpontja: 2013. szeptember 7.), kötvényeseivel a csődeljárás keretén belül számolt el. A csődtörvény rendelkezéseinek értelmében valamennyi hitelezőnek (kötvény lejárat dátumától függetlenül) a csődeljárásban regisztrálni kellett a kötvényekből eredő követelését. A határidő elmulasztása esetén a hitelező az egyezségkötésben nem vehetett részt, az egyezség hatálya nem terjedt ki rá, a bejelentési határidő elmulasztása miatt nyilvántartásba nem vett hitelezői igény jogosultja pedig az adós ellen követelését már nem érvényesítheti, más által kezdeményezett felszámolási eljáráson túl. A csődeljárásban született és bíróság által jogerősen jóváhagyott csődegyezségi megállapodás értelmében a hitelezők és a Társaság lejárttá tették valamennyi követelésüket, a hitelezők elengedték a tőkekövetelésen felüli egyéb igényeiket (így elsődlegesen a kamatköveteléseket), tőkekövetelésükért cserébe pedig a csődegyezségi megállapodásban foglalt rendelkezések szerint és azok betartása esetén (így különösen a kötvények Társaság részére történő visszatranszferálását követően) Társaság által kibocsátott törzsrészvényeket kaptak. A csődeljárás végrehajtása is sikeresen lezárult. A Társaság a fenti eseményekről korábban részletes tájékoztatásokat jelentetett meg, melyek elérhetőek közzétételi helyein, a honlapján valamint a BÉT és az MNB által működtetett honlapokon is.

Igazgatóság

ENEFI Energiahatékonysági Nyrt.